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            Ekipa portala www.volimzrenjanin.com zajedno sa nekoliko novinarskih ekipa i
pozvanim gostima zaplovila u turističku avanturu od Kleka do Itebeja koju je organizovala
Turistička organizacija grada Zrenjanina. Kako je bilo na ovoj prelepoj plovidbi, od teksta, više
govore fotografije našeg fotoreportera.

      

               Pred sam polazak, direktor TO Zrenjanin Zoran Ljubotina je za naš portal rekao:
               - Pre svega želim da se osvrnem na upravo završenu desetu manifestaciju Korzo fest
koja je održana uz pomoć grada Zrenjanina i Kulturnog centra Zrenjanina, nakon 2 godine
pauze zbog korone. Mislim da smo odradili jednu super manifestaciju, bilo je jako puno
posetilaca, ne samo iz grada nego i iz okoline, svi kojima je Zrenjanin u srcu došli su u centar
grada da prisustvuju jednoj takvoj letnjoj priči. Bilo je puno dece, puno dečijih programa, 
radionica, baletske škole, kreativni centri… Jedan događaj gde su se okupili najmlađi u
poslepodnevnim satima, da bi u 22 časa imali 8 koncerata u toku jula meseca. Ideja je bila da
vratimo naše sugrađane u centar grada i da napravimo jednu dobru uvertiru pred Dane piva,
mislim da smo uspeli i da su koncerti bili izuzetno posećeni i da su dobre reakcije na ovo što
smo uradili.
               - Mi u Turističkoj organizaciji ne mirujemo pa evo već danas nastavljamo dalje,
promovišemo jedan novi naš projekat i turistički proizvod, a to je vožnja brodom od Kleka do
Itebeja rekom Begej. Posle nekoliko godina napornog rada uspeli smo u saradnji sa gradom da
ostvarimo sredstva iz IPA projekta prekogranične saradnje sa Rumunijom, gde smo uspeli da u
ovoj prvoj fazi osposobimo prevodnice u Kleku i Itebeju, tako da je zasad evo prvi put
promotivna turistička vožnja  kroz ovu deonicu i nadamo se da ćemo moći i u sledećim danima i
godinama da vozimo turiste i na ovoj relaciji, jer mi smo vozili turiste i po ostalim vodama oko
Zrenjanina prethodnih godina a sada ćemo i ovu turu prema rumunskoj granici.
   U drugoj fazi kad se izmulja Begej i kad se uspostavi granični prelaz rečni, moći će sigurno i
komercijalne ture da se obavljaju između Zrenjanina i Temišvara. Posle ove promotivne ture
biće organizovano još vožnji, ako bude zainteresovanih.
               - Svi koji su zainteresovani mogu da se jave u Turističku organizaciju grada Zrenjanina
 i kad se prikupi dovoljan broj ljudi mi ćemo organizovati turu sa našim kapetanom, gde će
posetioci imati priliku da vide možda i nalepšu turu u okolini Zrenjanina jer kažu svi koji su bili
da je ovo najlepši deo Begeja naročito od Žitišta do Itebeja gde se tok Begeja smanjuje na
nekih 10 metara jer su vrbe pokrile bukvalno ceo tok i prolazi se kao kroz Amazon i eto to su
neki utisci koje ćete i vi novinari zabeležiti i poneti sa današnje promotivne ture i to bi mogla da
bude naša referenca, naš reprezent za neke naše buduće poteze, zaključio je direktor TO
Zrenjanin Zoran Ljubotina.
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   Tekst i fotografije:
   www.volimzrenjanin.com
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